

Путин потерял ещё четверых

Президентский Совет по правам человека уверенно разваливается. После думских выборов из него вышли два члена. Сразу после инаугурации Путина – одиннадцать. Второго июля – ещё четверо. Что-то в России с правами, видимо, не то.

Последними «выходцами» стали правозащитники: глава Московской Хельсинкской группы Людмила Алексеева, директор Института прав человека Валентин Гефтер, председатель петербургской правозащитной организации «Гражданский контроль» Борис Пустынцев, председатель правления Института современного развития Игорь Юргенс.

Они категорически отказались приветствовать современные технологии и не поддержали новый порядок формирования Совета через Интернет. Такую форму предложила администрация президента. Согласно новому методу, своего кандидата может выдвинуть любая общественная организация, а затем голосование по кандидатурам будет проходить в Сети.

Остальные члены Совета согласились на проведение таких «общественных интернет-консультаций».

«Мы согласились, что электронные консультации совершенно не противоречат мнению членов Совета. Новых выходов из Совета не наблюдается», – заявил РИА «Новости» глава Национального антикоррупционного комитета, член СПЧ Кирилл Кабанов.

При этом за главой Совета Михаилом Федотовым остаётся право давать свои рекомендации по кандидатурам в члены Совета. О том, как именно будут работать «интернет-консультации», пока неизвестно. Публично процедура будет представлена в самое ближайшее время.

Кстати, в связи с массовыми отказами от работы в Совете по правам человека при президенте председатель СПЧ Михаил Федотов заявил, что сложит свои полномочия, если из Совета уйдёт больше 20 человек. То есть ровно половина списочного состава Совета. Цифра уже близка к критической отметке.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,

политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)